

V Liberci dne 4. ledna 2022

Vážené včelařky, vážení včelaři,

Liberecký kraj opět vyhlásil dotace na podporu včelařství. Tradiční program Dotačního fondu Libereckého kraje č. 8.3 Podpora včelařství je pro rok 2022 vyhlášen se změnami, se kterými bych vás rád v krátkosti seznámil.

Liberecký kraj reaguje na vysoké zavčelení a dlouhodobě velmi špatnou nákazovou situaci na svém území. Podpora včelařství je tak pro letošní rok směřována **na výměnu starých nevyhovujících úlů** (především úlů nerozebíratelných, s nízkým podmetem, který neumožňuje řádný odběr měli, tedy úlů s nízkou efektivitou léčení) za úly **nové**.

Zakládání nových včelařských stanovišť a rozšiřování těch stávajících na základě pořízení nových úlů bez současné likvidace těch starých nebude z Dotačního fondu Libereckého kraje v roce 2022 podporováno.

Účel podpory programu č. 8.3 byl rozšířen o podporu drobného zemědělství a lokální produkce. O podporu rozvoje zemědělství, které vede ke zlepšování stavu půdy a krajiny, zpracování místní produkce pro trh, podporu prodeje ze dvora či komunitně podporovaného zemědělství a zachování a obnovu krajinného rázu a venkovského charakteru nemovitostí mohou žadat zemědělci hospodařící na ploše max. 150 ha.

Máte-li ve svém okolí zemědělce či zpracovatele potravin, kterému by mohlo být toto rozšíření dotačního programu prospěšné, prosím o jeho informování.

Je určitě možné předložit jednu žádost týkající se zároveň podpory drobného zemědělství a výměny starých úlů za nové.

Finanční částky na podporu včelařství a drobného zemědělství jsou odděleny. V případě dostatku kvalitních žádostí bude na podporu včelařství využito 1 mil. Kč.

Liberecký kraj podporuje včelařství ve srovnání s jinými kraji ve vysoké míře. Přesto mohl každoročně podpořit cca 50 % žádostí o podporu. Z tohoto důvodu je dotace pro rok 2022 omezena do výše 50 % celkových způsobilých výdajů projektu.

V souvislosti se snahou o omezení rozsahu administrace dotací byl snížen počet povinných příloh žádosti o dotaci. Správce programu má však možnost si případné další doklady k žádosti o dotaci v případě potřeby vyžádat.

Kompletní informace k vyhlášení programu najdete zde:

<https://dotace.kraj-lbc.cz/zivotni-prostredi-a-zemedelstvi/8-3-podpora-zemedelstvi-vcelarstvi-a-lokalni-produkce-d453672.htm>

Žádosti o dotaci je možné předkládat od 1. února do 29. dubna 2022.

V případě jakýchkoliv dotazů jsem vám plně k dispozici na níže uvedených kontaktech.


Ing. Tomáš Komrzy

odbor životního prostředí a zemědělství
Krajský úřad Libereckého kraje
e-mail: tomas.komrzy@kraj-lbc.cz
tel. 485 226 353, 739 541 552